

Istospolna privlačnost

25. listopada 2016.

CRKVA
ISUSA KRISTA
SVETACA
POSljednjih DANA

Iz Evanđeoskih tema na topics.lds.org:

Istospolna privlačnost odnosi se na emocionalnu, fizičku ili spolnu privlačnost prema osobi istoga spola. Iskustvo istospolne privlačnosti nije isto za svakoga. Neki mogu osjećati isključivu privlačnost prema istome spolu, dok drugi mogu osjećati privlačnost prema oba spola.

Crkva razlikuje istospolnu privlačnost i homoseksualno ponašanje. Ljudi koji osjećaju istospolnu privlačnost ili se identificiraju kao homoseksualci ili biseksualci mogu sklapati i održavati saveze s Bogom te u potpunosti i dostojno sudjelovati u Crkvi. Identificirati se kao homoseksualac ili biseksualac, ili osjećati istospolnu privlačnost nije grijeh i pojedincu ne brani sudjelovati u Crkvi, obnašati pozive ili ići u hram.

Spolna je čistoća ključan dio Božjeg nauma za našu sreću. Spolni odnosi su rezervirani za muškarca i ženu koji su u braku i koji su obećali potpunu vjernost jedno drugome. Spolni odnosi između muškarca i žene koji nisu u braku ili između osoba istog spola krše jedan od najvažnijih zakona našeg Oca na Nebu te nas ometaju na putu našeg vječnog napretka. Osobe bilo koje spolne orijentacije koje prekrše zakon čudoredne čistoće mogu se kroz pokajanje pomiriti s Bogom. Kao Kristovi sljedbenici, odupiremo se nemoralnom ponašanju i nastojimo postati poput njega. Tražimo vodstvo Svetog Duha i pomoć Spasitelja, koji zna kako nas poduprijeti kada smo napastovani (vidi 1. Korinćanima 10:13; NiS 62:1). Ako se predamo spolnim iskušenjima i prekršimo zakon čudoredne čistoće, možemo se pokajati, može nam biti oprošteno i možemo sudjelovati u punom članstvu u Crkvi.

Ne možemo točno znati zašto neki ljudi osjećaju privlačnost prema osobama istog spola, no za neke je to složena stvarnost i dio ljudskog iskustva. Spasitelj Isus Krist ima savršeno razumijevanje svakog izazova koji iskusimo ovdje na zemlji i možemo mu se vratiti radi utjehe, radosti, nade i usmjerenja (vidi Alma 7:11–12). Bez obzira na izazove s kojima se u životu suočimo, svi smo Božja djeca, koja zaslužuju dobrotu i suosjećanje jedni drugih (Rimljanima 8:16–17). Kad stvaramo okolinu koja podržava druge, izgrađujemo dobrotvornost i suosjećanje jedni za druge i imamo koristi od naših udruženih perspektiva i vjere.